[bookmark: _GoBack]

Оповещение о начале общественных обсуждений
по проекту внесения изменений в генеральный план
городского округа Лобня Московской области

На общественные обсуждения представляется проект внесения изменений в генеральный план городского округа Лобня Московской области. 
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьей 5.1 пункт 12 и статьей 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Лобня Московской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Лобня. 
Участники общественных обсуждений – граждане, проживающие или зарегистрированные на территории городского округа Лобня; граждане, имеющие место работы на территории городского округа Лобня; правообладатели земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений на территории городского округа Лобня; депутаты городского округа Лобня. 
Срок проведения общественных обсуждений – с 29 июля 2022 года         по 26 августа 2022 года (включительно).
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции в вестибюле здания Администрации городского округа Лобня по адресу: Московская область, город Лобня, ул. Ленина, д. 21, а также размещены на сайте www.лобня.рф в электронном виде.
Время работы экспозиции с 5 августа 2022 года по 19 августа               2022 года, понедельник – пятница с 9.00 до 18.00 (кроме выходных и праздничных дней). 
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 5 августа 2022 года по 19 августа 2022 года                                     по обсуждаемому вопросу посредством:
- в интерактивной форме заполнения заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Московской области                                   (РПГУ МО uslugi.mosreg.ru);
- путем личного обращения по адресу: Московская область, город Лобня, улица Ленина, д. 21, кабинет № 304 с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 часов, пятница с 9.00 до 16.45, перерыв с 13.00 до 14.00.
- почтовыми отправлениями.



