

Оповещение о начале публичных слушаний


На публичные слушания представляется обоснование по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 50:41:0030203:79, расположенного по адресу: Московская область, городской округ Лобня, г.Лобня, Краснополянское шоссе, д.4.Запрашивается увеличение предельного количества этажей до 4.
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Лобня Московской области.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – Администрация городского округа Лобня.
Срок проведения публичных слушаний - с 28.12.2018г. по 14.01.2019г.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции в вестибюле здания Администрации города Лобня по адресу: Московская область, город Лобня, ул. Ленина д.21.
Время работы экспозиции с 28 декабря 2018 года по 14 января 2019 года, понедельник – пятница с 9.00 до 18.00.
 Собрание участников публичных слушаний состоится 14.01.2019г в 18.00 в зале заседаний Администрации города Лобня по адресу: Московская область, город Лобня, улица Ленина, д.21, 1-й этаж. Время начала регистрации участников в 17.45.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 28.12.2018г. до 14.01.2019г. по обсуждаемому вопросу посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
[bookmark: _GoBack]- личного обращения в уполномоченный орган;
- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
- почтового отправления.


