

Оповещение о проведении общественных обсуждений


[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проводятся с целью представления обоснования по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 50:41:0020609:8, расположенного по адресу: Московская область, г. Лобня, ул. Заречная, д.15. Запрашивается увеличение предельной этажности до 5 этажей.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением «Об организации и проведении публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Лобня Московской области», утвержденным Решением Совета депутатов городского округа Лобня                                 от 30.06.2020 № 91/59.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Лобня.
Срок проведения общественных обсуждений - с 05.08.2022 г. по 30.08.2022 г.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции в вестибюле здания Администрации города Лобня по адресу: Московская область, город Лобня, ул. Ленина д.21.
Время работы экспозиции с 12 августа 2022 года по 26 августа 2022 года, понедельник – пятница с 9.00 до 18.00 (кроме выходных и праздничных дней).
Предложения и замечания от заявителей для включения их в протокол общественных обсуждений принимаются в письменном виде в срок с 12 августа 2022 года по 26 августа 2022 года:
- в интерактивной форме заполнения заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Московской области (РПГУ МО uslugi.mosreg.ru);
- путем личного обращения по адресу: Московская область, город Лобня, улица Ленина, д. 21, кабинет № 304 с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 часов, пятница             с 9.00 до 16.45, перерыв с 13.00 до 14.00;
- почтовыми отправлениями.
