ДОКЛАД
о состоянии и мерах по предупреждению беспризорности,
безнадзорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма,
правонарушений несовершеннолетних и защите их прав на
территории городского округа Лобня Московской области
за 2023 год

I Раздел. Общие положения:

	Деятельность Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Лобня основывается на принципах законности, поддержки семьи с несовершеннолетними детьми и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации. 
         Комиссия в своей деятельности руководствуется  Федеральным Законом № 120 – ФЗ от 24 июня 1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом о Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Московской области от 30.12.2005 г. № 273/2005-ОЗ, Положением об организации деятельности Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории МО от 16.02.2021 г. № 93/2 и другими  нормативно-правовыми актами.
	Основными направлениями и задачами в работе комиссии являются:
- предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление причин и условий, этому способствующих, принятие мер по их устранению, социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;
- содействие несовершеннолетним в реализации, защите и восстановлении прав и законных интересов в пределах своей компетенции, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации;
- выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, предупреждение преступлений против семьи и несовершеннолетних;
- координация деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и обеспечение взаимодействия органов и учреждений, занимающихся проблемами семьи и детства в вопросах профилактики безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, защиты их прав;
- координация деятельности органов и учреждений системы профилактики по выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям.
          В 2023 году приоритетными направлениями деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних городского округа Лобня являлись организация и проведение мероприятий, направленных на сокращение числа правонарушений, преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, профилактику суицидального поведения несовершеннолетних, предупреждение детского травматизма, в том числе гибели и травмирования детей на объектах транспорта, предупреждение алкоголизации и наркомании среди несовершеннолетних, профилактику семейного неблагополучия.
	В рамках осуществления поставленных задач комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня тесно взаимодействует с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений города.
	В 2023 году Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня свою деятельность осуществляла в соответствии с планом работы  комиссии на 2023 г. (утвержден 20.12.2022 г.), а также комплексным планом мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории городского округа Лобня (утвержден 20.12.2022 г.).
	На территории городского округа Лобня действуют муниципальные программы, в которые включены мероприятия, направленные на профилактику правонарушений, преступлений несовершеннолетних: 
- Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» (подпрограмма «Профилактики преступлений и иных правонарушений») 2023-2027 гг. (подготовка волонтерского актива в рамках профилактической боты образовательных учреждений, просмотр спектакля «Когда часы бьют 12…», участие в мероприятиях по профилактике терроризма, проведение лекций и бесед с учащимися по профилактике экстремизма и терроризма, профилактика употребления наркотических средств и психотропных веществ);
- Программа по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, алкоголизма, суицидов и правонарушений среди несовершеннолетних в образовательных организация г.о. Лобня 2023-2027 гг. (профилактика преступлений и правонарушений; профилактика употребления психоактивных веществ; профилактика экстремизма среди несовершеннолетних и воспитание толерантности; профилактика суицидального поведений и жестового обращения с подростками; профилактика пропусков обучающимися учебных занятий без уважительной причины).
Данные программы выполняются в полном объеме. Программы утверждены Постановлением Главы городского округа Лобня и выполняются согласно указанным мероприятиям.
В рамках ежегодной акции «Безопасное детство» председателем КДНиЗП 24.01.2023 г. утверждена Дорожная карта по реализации мероприятий, направленных на профилактику гибели и травматизма несовершеннолетних, проживающих на территории городского округа Лобня на 2023 год.
Реализация вышеуказанных планов, программ на территории г.о. Лобня позволило в 2023 году достигнуть поставленных целей и задач.

П Раздел. Основная часть.
2.1. Подраздел. Информация о координации деятельности органов и учреждений системы профилактики в указанной сфере.

Организация работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних является одной из важных задач служб и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Решение поставленных задач осуществляется только путем межведомственного взаимодействия. Основную координирующую роль играет комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Создание условий для полноценного воспитания и развития ребенка – являются основными приоритетными направлениями работы всех структур города. 
На территории городского округа Лобня работают, 11 образовательных комплексов, куда включены учреждения дошкольного образования, один Лицей, одно учреждение – МБС(К)ОУ для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья С(К)ОШ, одно среднее специальное образовательное учреждение ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье».
На территории городского округа Лобня также расположен ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский» с общей наполняемостью 16 койка-места с круглосуточным пребыванием детей.
Огромное внимание уделяется вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга и спорта. Так, на территории г.о. Лобня находятся семь крупных объектов спорта: Ледовый каток ДС «Лобня, ФОК «Юность», ОСК «Южный», Тренажерный зал «Южный», Физкультурно-оздоровительный комплекс «Красная Поляна», МБУ ДО СШ «Академия спорта», МАУ Дворец спорта Лобня, стадион «Труд», стадион «Москвич». Работает МБУ ЦДМИ «Шанс».
Также на территории г.о. Лобня расположены значимые культурные объекты такие как: муниципальное автономное учреждение Дворец культуры «Чайка», муниципальное бюджетное учреждение культуры Дом культуры «Красная поляна», муниципальное бюджетное учреждение культуры Дом культуры «Луговая», муниципальное автономное учреждение театр «Куклы и Люди», муниципальное бюджетное учреждение «Музей истории города «Лобня», муниципальное бюджетное учреждение «Художественная галерея имени В. Коробкова», а также иные учреждения культуры, куда вовлекаются несовершеннолетние с целью организации их досуговой занятости.
По состоянию на 31.12.2023 года по данным Росстата в городском округе Лобня Московской области количество детского населения в возрасте от 0 до 17 лет (включительно) составляет 22783, из них в возрасте от 0 до 13 лет – 19338, в возрасте от 14 до 17 – 3445.
	В 2023 году, согласно утвержденному плану работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и в целях повышения эффективности осуществления координации работы органов и учреждений системы профилактики города, повышению уровня межведомственного взаимодействия в течение года Комиссией было проведено 34 (АППГ – 28) заседания из них внеочередных заседаний – 10 (АППГ - 5). 
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня разработано и вынесено 204 (АППГ – 239) постановления, из них 161 (АППГ -199) по вопросам организации индивидуальной профилактической работы в отношении лиц, перечень которых определен ст.5 Федерального Закона «Об основах системы профилактики, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, 43 (АППГ – 40) постановления по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов, в которых органам и учреждениям системы профилактики даны 172 (АППГ – 158) поручения для работы и исполнения. В ходе контроля исполнения Постановлений КДНиЗП, нарушений по срокам подачи ответов не выявлено.
В рамках личного приема граждан в 2023 году было принято 221 (АППГ – 169) человек. Все обращения граждан рассмотрены и по каждому принято объективное решение, а также в адрес Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2023 году поступило 48 (АППГ – 37) письменных обращений, которые также рассмотрены и отработаны.
	В рамках исполнения статьи 9 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» направлено 51 (АППГ – 62) информаций в службы и учреждения системы профилактики.
	В отчетном периоде в адрес Комиссии поступило 362 (АППГ - 329) дела об административном  правонарушении.
	На заседаниях Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2023 году рассмотрено всего дел об административных правонарушениях 242 (АППГ - 262), из общего количества рассмотренных материалов, вынесено постановлений о назначении административного наказания всего – 177 (АППГ - 190):
- в отношении родителей (иных законных представителей) ст. 5.35 ч. 1; ст. 20.22 КоАП РФ – 137 (АППГ - 145);
- в отношении иных лиц (ст. 6.10 КоАП РФ) – 7 (АППГ - 7 );
- в отношении несовершеннолетних ст. 20.20, 6.24, 11.1, 18.8 ч. 3, 6.23 ч. 1, 19.16 КоАП РФ, иные статьи – 33 (АППГ – 38).
На конец 2023 года на профилактическом контроле в КДНиЗП состоит 34 (АППГ – 46) подростка, из них учащихся общеобразовательных организаций – 25 (АППГ – 32), студентов профессиональных образовательных организаций – 5 (АППГ – 10). За безнадзорное нахождение – 9 (АППГ – 15), за совершение правонарушений, повлекших применения мер административной ответственности – 3 (АППГ – 10), употребляющих алкогольную или спиртосодержащую продукцию – 12 (АППГ – 21), совершивших правонарушения до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность – 7 (АППГ – 5), освобожденных от уголовной ответственности в связи с примирением с потерпевшим – 0 (АППГ – 1). 
За отчетный период в Комиссии снято с контроля несовершеннолетних, всего – 53 (АППГ – 52), из них в связи с исправлением – 41 (АППГ – 40), в связи с достижением возраста 18 лет – 11 (АППГ – 8), по иным основаниям – 1 (АППГ – 4).
Отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации г.о. Лобня ведется «Банк данных» по несовершеннолетним, попавшим в поле зрения Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
 Одним из важных направлений деятельности служб и учреждений системы профилактики является также профилактика суицидов среди несовершеннолетних. В 2023 году в адрес КДНиЗП г.о. Лобня информаций о подтвержденных случаях суицида и попытки суицида не поступало (АППГ- 4).
На заседании Комиссии 28.02.2023 г. заслушан вопрос «Об организации межведомственного взаимодействия органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению суицидального поведения несовершеннолетних обучающихся образовательных организаций». По данному вопросу выносилось Постановление Комиссии, которое направлялось в службы и учреждения системы профилактики города для исполнения.
09.02.2023 г. в Администрации г.о. Лобня проведено расширенное заседание Городского Методического Объединения социальных педагогов и психологов школы с участием представителей служб системы профилактики – Корольковой Н.Л. (врач нарколог ГБУЗ МО «ЛЦГБ»), Спиридоновой Ю.С. (представитель СЦ «Лобненский»), Логиновой Д.С. (начальник ОДН ОМВД России по г.о. Лобня), Агаджановой Л.Ю. (представитель управления образования). На заседании обсуждался в том числе вопрос по взаимодействию школ со службами профилактики в сфере употребления ПАВ, правонарушений, преступлений и суицидального поведения.
Также заслушивался вопрос образовательных организаций города «О состоянии воспитательной работы среди несовершеннолетних; семьями, находящимися в социально опасном положении, по исполнению ст. 14 п.2 Федерального Закона от 24.06.1999 г. Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». По каждому заслушанному вопросу вынесено Постановление Комиссии, где в поручениях прописаны меры по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, копии Постановления направлены в образовательные организации для работы. 
Особое внимание уделяется просвещению родителей по вопросам обеспечения кибербезопасности детей в сети «Интернет», организации контроля за посещением детьми сайтов, содержащих опасную для них информацию, пропагандирующую суицид и способы добровольного ухода из жизни.
Комплекс проводимых мероприятий предусматривает формирование у несовершеннолетних и их родителей информационного поля и позитивного восприятия жизни с целью профилактики суицидального поведения несовершеннолетних.
Особое внимание уделяется наблюдению за поведением детей, кругом общения, за эмоциональным состоянием, за взаимоотношениями с родителями (законными представителями), успеваемостью. 
Во всех образовательных организациях ведется работа, направленная на профилактику суицида несовершеннолетних, имеется план мероприятий по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних, согласно которому проводится следующая работа: психологическая диагностика учащихся, направленная на определение фактора риска суицидального поведения, по результатам диагностики педагог-психолог готовит заключение, в котором указывает выявленные факторы риска у несовершеннолетних и рекомендации классному руководителю и педагогам по организации дальнейшей работы с ребенком; осуществляется ведение контроля несовершеннолетних, в отношении которых выявлены факторы риска суицидального поведения и реализуется профилактическая работа в отношении них; классными руководителями и социальными педагогами осуществляется контроль социальных сетей учащихся; проводятся социально – педагогические консультирования родителей по вопросам проблемных взаимоотношений с детьми; родительские собрания по вопросам профилактики детского и подросткового суицида, а также на тему родительского контроля доступа детей к интернет-ресурсам, посещаемым детьми и блокированию опасных контентов; разработаны и реализуются планы проведения коррекционно-развивающих занятий для обучающихся, направленных на развитие интеллектуальной, эмоционально-волевой сферы, познавательных процессов, снятие тревожности, преодоление проблем в сфере общения; проводятся классные часы, беседы, лекции, способствующие усвоению таких понятий, как «цели и смысл жизни», «ценность человеческой жизни»; психологические тренинги, развивающие перспективы личностного роста, целеполагания; упражнения для снятия стрессов, агрессии и конфликтов у детей; в родительских группах, на сайте, в Школьном портале размещаются рекомендации для родителей и обучающихся по профилактике подросткового суицида.
Сотрудниками ОМВД России по г.о. Лобня проводится постоянный мониторинг страниц несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, их круга общения, страниц групп и сообществ несовершеннолетних, на постоянной основе проводится мониторинг сети «интернет», в целях выявления подростков с признаками суицидального поведения и склонных подростков к суициду. 
Отдел по работе с молодежью Комитета по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г. Лобня активно вовлекает несовершеннолетних, в том числе состоящих на учете в КДН, в молодежную деятельность: участие в городских, спортивных, молодежных акциях и мероприятиях (флешмоб ко Дню народного единства, «Масленица», всероссийская интеллектуальная игра «Р.И.С.К.», акция «Георгиевская ленточка», исторический квест-зарница «Лобненский рубеж», фестиваль «Холли красок», ежегодный забег «Яблочный трейл», памятный митинг ко «Дню солидарности борьбы с терроризмом), тренингах, в городских молодежных организациях, таких как: Молодая Гвардия Единой России; Волонтеры Победы; Молодежный Медиа Центр; Молодежный Парламент при Совете Депутатов г.о. Лобня; волонтерский корпус «Живу спортом» и другие. Также подросткам выделяются бесплатные абонементы на посещение бассейна ФОК «Красная Поляна» и тренажерного зала микрорайона «Южный». В рамках работы с несовершеннолетними «группы риска», предлагаются занятия в спортивных секциях ФОК «Юность», предлагается принять участие в мероприятиях, проводимых Комитетом в текущем году.
Отделом культуры проводится активная работа по вовлечению подростков в досуговую деятельность (в том числе в период летней оздоровительной кампании), проводится информирование несовершеннолетних и их законных представителей об организации занятости в кружках, студиях и клубах по интересам в досуговых учреждениях культуры города, о проведении городских культурно-массовых мероприятий и организации отдыха детей. В онлайн пространстве публикуются мотивационные ролики в поддержку здорового образа жизни, викторины, конкурсы, профилактические беседы.
В ГКУ СО МО Семейный центр «Лобненский» реализованы мероприятия, направленные на формирование позитивного мышления, а также на вовлечение в социально-позитивную активность. 
На страничке Комиссии официального сайта Администрации г.о. Лобня, мессенджера «Telegram», а также на сайтах и в социальных сетях служб и учреждений системы профилактики города размещена информация о Едином детском телефоне доверия (8-800-2000-122), памятки, рекомендации по вопросу профилактики суицидального поведения, методические рекомендации по порядку блокирования информации, причиняющей вред здоровью и развитию детей, распространяемой в сети «Интернет» и другие. 
Анализируя проведенную работу по предупреждению суицидальных действий со стороны несовершеннолетних за 2023 год можно сделать вывод, что вся деятельность велась в соответствии с комплексным планом Комиссии, а также планами работы служб и учреждений системы профилактики города в данном направлении.
В 2023 году в рамках защиты прав несовершеннолетних на получение основного общего образования, а также с целью выяснения причин и условий, способствующих пропускам школьных занятий несовершеннолетними на заседаниях Комиссии рассмотрено – 22 материала (ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ).  Комиссией выносились постановления об организации индивидуальной работы, которые направлялись в службы и учреждения системы профилактики города для работы. 
Вопросы, связанные с отчислением несовершеннолетних обучающихся из образовательных организаций в 2023 году на заседаниях Комиссии не рассматривались.
В 2023 г. на территории городского округа Лобня подростками были допущены 4 (АППГ – 8) самовольных уходов, из них: из семей – 4 (АППГ – 8), из учреждений здравоохранения – 0 (АППГ – 0), из ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский» – 0 (АППГ – 0), из числа состоящих на учете в Комиссии – 1 (АППГ – 1).
В рамках проведения первоначальных оперативно-розыскных мероприятий ориентируется личный состав ОМВД России по г.о. Лобня, осуществляется объезд территории, производится обзвон медицинских учреждений, принимающих безнадзорных и беспризорных детей, ЦВСНП. Проверяются места наибольшей концентрации молодежи, бары, кафе, места общественного отдыха (ПКиО), запрашиваются характеристики с места учебы, осуществляется контакт с родителями, выход в семью, устанавливаются причины ухода. Проводится анализ о ранее совершенных уходах.
	При поступлении информации в Комиссию о несовершеннолетнем, самовольно ушедшем из дома или центра, информация направляется в отдел по делам несовершеннолетних Администрации Губернатора МО.
	При необходимости информация о самовольном уходе несовершеннолетнего (ориентировка с фотографией) передается на ТРК Лобня, а также размещается на телеграмм-канале «Оперативный чат ССП Лобня», социальных сетях.
Каждый случай самовольного ухода несовершеннолетних рассматривается на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Выносится Постановление об организации индивидуальной профилактической работы с подростком и его семьей с указанием конкретных поручений и ответственных лиц. Копия Постановления направляется в службы и учреждения системы профилактики для организации работы.
Ежегодно на заседании Комиссии заслушивается вопрос «О мерах по розыску детей и подростков без вести отсутствующих и самовольно ушедших из семей, государственных и муниципальных учреждений. Профилактика самовольных уходов. Организация и проведение индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними данной категории». По результатам рассмотрения вопроса выносится Постановление с целью координации работы служб и учреждений системы профилактики в данном направления.
В целях пресечения преступлений, правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта в 2023 году проводилась совместная работа с сотрудниками ЛОМВД России на ст. Москва-Савеловская. Реализовались такие мероприятия как: рейды на железнодорожной ст. Лобня с привлечением волонтеров города и распространением тематических памяток и буклетов: «Зацепер», «Безопасность», «Твой выбор», «Защита», «Курорт 2023», «Безопасное детство», профилактические беседы и лекции в образовательных организациях города (в том числе в летних лагерях дневного пребывания и трудовых бригадах на базе школ). Всего проведено 65 лекций на темы: «Профилактика травматизма на железной дороге», «Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних на железнодорожном транспорте», «Зацепинг», «Правила поведения на железной дороге», «Экстремизм в молодежной среде, молодежные течения противоправной направленности».
        Одним из приоритетных направлений в организации профилактической работы на территории г.о. Лобня является работа с семьями. Основная цель данной работы – сохранение «кровной семьи» для ребенка. Семья является базисной основой первичной социализации личности. Именно в семье начинается процесс усвоения ребёнком общественных норм и культурных ценностей, здесь он совершает первые открытия на пути нравственного, социального, творческого становления. Именно в семье закладывается эмоциональный мир ребёнка, в семье он учится творить добро, быть упорным в достижении цели. Однако при воздействии различных факторов происходит деформация внутрисемейных отношений, что может привести к трудной жизненной ситуации в семье.
	На сегодняшний день проблема неблагополучных семей является достаточно актуальной. Согласно Федеральному закону от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» семья, находящаяся в социально опасном положении, - семья, имеющая детей, находящихся в социально опасном положении, а также семья, где родители или иные законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними. Работа по профилактике и устранению семейного неблагополучия строится во взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
	Информация о семьях, нуждающихся в оказании помощи и организации индивидуальной профилактической работы, представителям учреждений и служб системы профилактики становится известна в основном: 
- при рассмотрении на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня дел об административных правонарушениях, а также иных материалов;
- при поступлении информации от различных организаций;
- при рассмотрении обращений граждан, должностных лиц;
- при организации работы с несовершеннолетними «группы риска» и иными категориями и т.д..
	Основания для организации и проведения индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, их родителями или иными законными представителями определены статьей 6 Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 г.. 
Согласно Постановления Губернатора МО от 01.10.2021 г. № 354-ПГ «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также иных организаций по раннему выявлению случаев нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних и оказанию помощи семьям в вопросах защиты прав и законных интересов несовершеннолетних» в рамках межведомственного взаимодействия служб и учреждений системы профилактики г.о. Лобня организована и проводится работа по раннему выявлению фактов нарушения прав и законных интересов детей и принятия мер по их защите.
	Так в 2023 году в адрес Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня поступило 3 (АППГ – 2) сообщения о раннем выявлении случая нарушения прав ребенка, из них: ОУСС – 3 (АППГ – 2). По каждому случаю рабочей группой осуществлено первичное обследование условий жизни ребенка с целью оценки риска нарушения его прав. 
	Из общего числа поступивших сообщений о раннем выявлении случая нарушения прав ребенка было вынесено 2 (АППГ – 1) постановление об открытии случая нарушения прав ребенка. Разработан и утвержден на заседании Комиссии план реабилитации семьи и ребенка (далее «план»). Осуществлялся контроль выполнения плана, проводился мониторинг, по итогам выполнения плана реабилитации семьи и ребенка Комиссией выносилось Постановление о закрытии случая нарушения прав ребенка – 1 (АППГ – 1). 
	На конец отчетного периода на профилактическом контроле в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня, состоит 44 (АППГ - 43) семьи, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, из них:
- полные семьи								26 (АППГ- 26)
- неполные семьи								18 (АППГ - 27)
- многодетные семьи							14 (АППГ – 15)
- семьи, в которых родители 
употребляю спиртные напитки					41 (АППГ – 41).
В 2023 году выявлено и поставлено на профилактический контроль 36 (АППГ - 33) семей, где родители ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности по отношению к детям из них:
- полные семьи 								17 (АППГ – 9) 
- неполные семьи 							19 (АППГ – 24) 
- многодетные семьи							7 (АППГ – 9) 
- семьи, в которых родители
употребляют спиртные напитки 					32 (АППГ – 30).
	Отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации г.о. Лобня ведется «Банк данных по семьям, попавшим в поле зрения КДНиЗП, находящихся в социально опасном положении».
	В отношении родителей, при рассмотрении протоколов об административном правонарушении, выносятся Постановления об организации индивидуальной профилактической работе, согласно ст. 1 № 120-ФЗ от 24.06.1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» семья, признается находящейся в социально опасном положении. В Постановлении также указываются конкретные мероприятия и ответственные лица. Копия Постановления направляется в службы и учреждения системы профилактики для исполнения.
Индивидуально-профилактическая работа с семьями, находящимися в социально опасном положении строится в тесном взаимодействии со службами и учреждениями системы профилактики: проводится изучение условий проживания, воспитания, содержания детей в семьях; регулярно осуществляется контроль семей по месту жительства; ведется работа с дошкольными и образовательными организациями, где воспитываются и обучаются дети из семей (контроль посещаемости, запрашиваются характеризующие сведения, осуществляется совместное посещение семей по месту жительства); оказывается помощь: социально-бытовая, социально-медицинская, социально-психолого-педагогическая, социально-трудовая, социально-правовая; содействие в трудоустройстве; организация досуга и занятости детей; проведение бесед с родителями и несовершеннолетними; консультации родителей по вопросам защиты прав и законных интересов детей, а также оказание содействия в получении разъяснений действующего законодательства в органах и учреждениях системы профилактики и иные. Проводилась работа по установлению патронажа над семьями, с целью оказания помощи несовершеннолетним для повышения уровня социальной адаптации, создания благоприятных условий для личностного развития подростков (физического, социального, духовно-нравственного и т.д.), оказания им комплексной социально-психологической помощи, защита прав и законных интересов несовершеннолетних, формирования личности подростков с устойчивыми социально-позитивными установками. В 2023 году ОУСС ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский» оформлен патронаж над 15 семьями, в которых воспитываются 49 детей. Также организована и проводилась работа по вовлечению несовершеннолетних из семей, находящихся в социально опасном положении в досуговую деятельность. Данная работа строится в тесном взаимодействии с ГКУ СО МО Семейным центром помощи семье и детям «Лобненский», Отделом культуры Администрации г.о. Лобня, Комитетом по физической культуре, спорту и работе с молодежью. Комитетом по физической культуре, спорту и работе с молодежью (отделом молодежи), отделом культуры проводится работа по вовлечению подростков в кружки, секции по интересам. 
Особое внимание уделяется вовлечению детей в организованные формы отдыха в летний период. В июне на базе 9 общеобразовательных организаций были открыты летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. В период летней оздоровительной кампании работало 10 трудовых бригад на базе общеобразовательных школ города (№ 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, Луговская СОШ, Лицей)
	В рамках работы, направленной на профилактику семейного неблагополучия (социального сиротства) службами и учреждениями системы профилактики г.о. Лобня проводятся различные мероприятия данной направленности, рейды, встречи, совещания и т.д.. В 2023 году проведены следующие основные мероприятия:
- межведомственное профилактическое мероприятие «Безнадзорные дети», осуществлена проверка семей, находящихся в социально опасном положении;
- акция «Безопасные окна», направленная на предупреждение выпадения малолетних детей из окон многоквартирных домов (апрель-сентябрь);
- межведомственное профилактическое мероприятие «Каникулы»;
- акция «Собери ребенка в школу». Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации получили канцелярские принадлежности, рюкзаки, обувь, школьную и спортивную форму;
- профилактическое мероприятие «Безопасность», направленное на предупреждение гибели и травматизма детей в пожарах, проведен рейд по проверке семей, находящихся в социально опасном положении и состоящих на контроле в службах и учреждениях системы профилактики города;
- акция «Ёлка желаний», вручены новогодние подарки детям из семей, находящихся в социально опасном положении;
- мероприятие «Безопасное детство», направленное на предупреждение гибели и травматизма детей в летний период, выявление и пресечение правонарушений, преступлений и иных антиобщественных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них.
Проводились межведомственные рейды с участием представителей служб и учреждений системы профилактики города по проверке семей, находящихся в социально опасном положении с целью контроля по месту жительства. Также в рамках профилактики пожарной безопасности проведены совместные рейды с представителями отделения надзорной деятельности по г. Лобня ОНД по г. Долгопрудный ГУ МЧС России по МО.  
	Основаниями для прекращения индивидуально-профилактической работы с семьями можно выделить: устранения неблагоприятных факторов, достижение возраста 18 лет детей в семье, смена места жительства (переезд в другой субъект Российской Федерации, государство), лишение родительских прав и иные.   
	 Количество семей, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых в 2023 году прекращено проведение индивидуальной профилактической работы – 35 (АППГ – 35), из них: 
- полные семьи								17 (АППГ – 6)
- неполные семьи								18 (АППГ – 29) 
- многодетные семьи							8 (АППГ - 6
- семьи, в которых родители
употребляют спиртные напитки					32 (АППГ – 34).
Службами и учреждениями системы профилактики г.о. Лобня проводится работа по выявлению безнадзорных и беспризорных детей, а также несовершеннолетних, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью, помещении их уполномоченными органами в специализированные учреждения города для оказания медицинской помощи и социальной реабилитации.
	В 2023 году выявлено и помещено в государственное учреждение - 49 (АППГ -  42) несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, из них:
- по «Акту о помещении несовершеннолетнего в специализированное учреждение для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации» - 48;
- по «Акту выявления и учета беспризорного и безнадзорного несовершеннолетнего» - 1.
Из общего количества выявленных несовершеннолетних, помещены:
- в Государственное казенное учреждение Социального обслуживания Московской области Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский» - 40 детей;
- в Государственное казенное учреждение социального обслуживания Московской области Семейный центр помощи семье и детям «Непоседы» г. Балашиха – 8 детей;
- в Государственное казённое учреждение социального обслуживания Московской области Семейный центр помощи семье и детям Мытищинский – 1 ребенок.
	Все случаи рассмотрены на заседаниях КДНиЗП г.о. Лобня, вынесены Постановления об организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним и его семьей с конкретными мероприятиями и ответственными лицами с целью сохранения и дальнейшего возвращения ребенка в кровную семью. 
В 2023 году Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня приняты постановления о подачи исковых заявлений о лишении родительских прав - 3 (АППГ - 4) в отношении четырех родителей. Все исковые требования удовлетворены. В отношении 3-х родителей исковые заявления на основании принятых Постановлений КДНиЗП г.о. Лобня поданы службами и учреждениями системы профилактики (госучреждение, отдел опеки). В отношении одного родителя исковое заявление подано ОДНиЗП Администрации г.о. Лобня.
	В 2023 году заслушаны следующие целевые вопросы:
- о работе проводимой ОДН ОМВД России по г.о. Лобня среди несовершеннолетних на территории города Лобня за 2022 год, направленной на предупреждение правонарушений и преступлений несовершеннолетних, по исполнению ст. 21 ФЗ № 120 от 24.06.1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- о состоянии воспитательно-профилактической работы среди несовершеннолетних, с семьями, находящимися в «социально опасном положении» в МБОУ СОШ № 1, 5, 9, Луговская СОШ, 8, 7, а также вопрос «О состоянии воспитательной работы в ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье» и проводимой профилактической работе с подростками «группы риска» по исполнению Федерального Закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ ст. 14 п. 2 «об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- о работе инспекторов ОДН ОМВД России по г.о. Лобня с подростками «группы риска», по выявлению неблагополучных семей. О взаимодействии с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, об организации профилактической работы в учебных организациях;
-  о состоянии воспитательной работы среди несовершеннолетних в ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский». Вопросы охраны прав и законных интересов воспитанников; О проводимой индивидуальной работе ОУСС; О проводимой работе службы содействия семье и детям; О проводимой работе службы сопровождения замещающих семей. Согласно Положения о ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям, утвержденного Постановлением Правительства МО от 24.12.2021 г. № 1436/43;
- предупреждение, выявление и пресечение преступлений, совершаемых взрослыми лицами в отношении несовершеннолетних, профилактика семейного неблагополучия;
- об организации межведомственного взаимодействия при выявлении безнадзорных и беспризорных детей, а также несовершеннолетних, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью, помещении их уполномоченными органами в специализированные учреждения города для оказания медицинской помощи и социальной реабилитации;
- об исполнении Постановления Губернатора МО от 01.10.2021 г. № 354-ПГ «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также иных организаций по раннему выявлению случаев нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних и оказанию помощи семьям в вопросах защиты прав и законных интересов несовершеннолетних»;
 - о работе психологов в образовательных учреждениях по профилактике безнадзорности, беспризорности, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних;
- о подготовке к летней оздоровительной кампании. Организация труда, отдыха и оздоровления несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Организация и проведение работы среди несовершеннолетних, родителей (законных представителей), направленной на формирование навыков безопасного поведения в летний период (период летних каникул);
- о работе ОДН ОМВД России по г.о. Лобня о состоянии работы по профилактике правонарушений, преступлений среди несовершеннолетних и в отношении них на территории г.о. Лобня за 6 месяцев 2023 года;
- профилактика, предупреждение фактов беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, а также фактов нахождения несовершеннолетних в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью. Организация межведомственной работы в данном направлении;
- о работе ГБУЗ МО «ЛЦГБ» «Женская консультация» с беременными женщинами, относящимися к категории семей, находящихся в «социально опасном положении», в том числе с несовершеннолетними беременными женщинами;
- о профилактике правонарушений, детского травматизма на дорогах и железнодорожных путях;
- о мероприятиях, направленных на повышение толерантности, снижение степени религиозного и межнационального противостояния в детской и молодежной среде;
- о патриотическом воспитании и профилактике экстремизма в подростковой среде. О работе всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» в образовательных организациях города. Организация работы по вовлечению подростков  «группы риска» в движение «Юнармия»;
- об организации работы по предупреждению вовлечения несовершеннолетних в участие в несанкционированных массовых мероприятий. Организация работы по разобщению неформальных молодежных объединений и групп антиобщественной направленности, предупреждению противоправных деяний экстремистской направленности;
- о мерах по предупреждению безопасности несовершеннолетних в период наступления зимы, с учетом рисков холодного периода года;
- обеспечение мер пожарной безопасности многодетных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
	По результатам заслушанных вопросов Комиссией выносится Постановление с указанием конкретных мероприятий и ответственных лиц, копия которого направляется в службы для организации работы и исполнения. 
	
2.2. Подраздел. Информация и координации деятельности органов системы профилактики по предупреждению правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению, устранению причин и условий, им способствовавших.

Согласно ст. 5 ФЗ-120 «Об основах  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999 г. органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводят индивидуальную профилактическую работу в отношении несовершеннолетних, в том числе обвиняемых или подозреваемых в совершении преступлений, осужденных к различным мерам наказания, находящихся и вернувшихся из учреждений уголовно-исполнительной системы, учебно-воспитательных учреждений закрытого типа. 
Ежегодно проводится анализ причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними.
         За текущий период 2023 года в ОМВД России по городскому округу Лобня возбуждено 2 уголовных дела в отношении несовершеннолетних (ст. 186 ч. 1 УК РФ, 158 ч. 2 УК РФ), одно дело прекращено. Несовершеннолетние не состояли на профилактическом контроле в Комиссии на момент совершения преступления.
 В 2023 году выявлено 3 преступления в отношении несовершеннолетних ст. 151.1 УК РФ (повторная продажа алкогольной продукции), по ст.156 УК РФ преступлений выявлено не было (АППГ-2).
По профилактике преступлений сотрудниками ОДНиЗП ведется работа с уголовно-исполнительной инспекцией проводятся совместные рейды по посещению условно осужденных подростков по месту жительства, профилактические беседы, один раз в квартал проводятся сверки.
В 2023 году на профилактическом контроле в КДНиЗП г.о. Лобня состоят 2 условно-осужденных несовершеннолетних (ст. 186 ч.1 УК РФ, 158 ч.3 УК РФ).
По всем фактам совершения подростками преступлений, информация из органов предварительного расследования поступает в адрес Комиссии и на этапе расследования уголовных дел организуется межведомственная работа в отношении подростка, а также его семьи: выносится постановление об организации индивидуальной профилактической работы с конкретными мероприятиями и ответственными лицами, которое направляется в службы и учреждения системы профилактики для работы. Подростку и его семье оказывается психологическая, правовая помощь, помощь в организации досуга и занятости несовершеннолетнего, трудоустройстве, в том числе в летний период, оказывается меры социальной поддержки.
Организована и проводится работа по вовлечению несовершеннолетних в досуговую занятость. 
Подростки активно вовлекаются в Добровольческие волонтерские движения и молодежные объединения города, такие как: «Молодая Гвардия Единой России», «Волонтеры Победы», «Молодежная территориальная избирательная комиссия», Молодежный Парламент при Совете депутатов г.о. Лобня. Комитет по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации г.о. Лобня осуществляет деятельность по профилактике безнадзорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних. Все выше перечисленные молодежные организации привлекают несовершеннолетних к различным мероприятиям, ведут группы в социальных сетях, где размещают информацию о мероприятиях таких как: общегородские субботники, акции «Свеча памяти», «Посади лес», «Скворечник», мероприятия к памятным датам (23 февраля, 8 марта, 9 мая, День Космонавтики, День России, День семьи, День физкультурника, Новый год, День молодежи, конкурс «Лобня глазами молодых», «Круглый стол», праздничный концерт «История любви» и т.д.) проводят организационные сборы, мастер – классы на различные темы, квесты по школам и на улицах города.
Во всех учреждениях культуры проводятся мероприятия, направленные на духовно-нравственное воспитание детей и подростков, посредством проведения различных интеллектуальных форм: викторин, интерактивных диспутов, творческих вечеров, литературных гостиных, книжных выставок, а также проводятся часы истории, турниры, литературно-музыкальные композиции, экскурсии, презентации, организуются встречи с детскими писателями, поэтами, со священнослужителями города и многое другое. 
В рамках социальной реабилитации несовершеннолетним, совершившим преступления, а также пострадавшим, оказывается психологическая помощь и поддержка специалистами участковой социальной службы ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский».
Отделом по делам несовершеннолетних ведется работа с координаторами воспитательных колоний, где отбывают наказание несовершеннолетние жители города (оказывается содействие в оформлении необходимых документов, а также их направлении в адрес ВК).
Анализируя состояние подростковой преступности, установлено, что основными факторами, влияющими на совершение преступлений являются: возрастные и психологические особенности детей, неорганизованность досуга, отсутствие контроля со стороны взрослых, незанятость, уверенность в безнаказанности, отсутствие чувства ответственности за совершенные поступки, правовая неграмотность.
Факторами, влияющими на формирование преступного поведения у несовершеннолетних, прежде всего являются условия их жизни и воспитания.  Именно в семье происходит становление личности подростка, но не всегда семьи являются благоприятным фоном для развития ребенка. Среди неблагоприятных факторов семейного воспитания отмечаются, прежде всего, аморальный образ жизни родителей, их низкий общеобразовательный уровень, эмоционально-конфликтные отношения в семье, плохое материальное положение.
В 2023 году несовершеннолетних освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы, специальных учебно-воспитательных учреждений нет.
На конец отчетного периода состоит 2 (АППГ-4) несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния и не подлежащих уголовной ответственности.
В 2023 году постановления, связанные с направлением несовершеннолетних в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа, не выносились.
На электронных ресурсах учреждений системы профилактики города, а также ОДНиЗП Администрации г.о. Лобня размещена правовая информация для несовершеннолетних и законных представителей, детский телефон доверия.
Исходя из вышеизложенного, основными направлениями деятельности по предупреждению подростковой преступности на 2024 год являются:
-организация работы по раннему выявлению и разобщению групп антиобщественной направленности;
-повышение уровня правового сознания, как несовершеннолетних, так и родителей;
-организация досуговой занятости подростков.
В отчетном периоде в адрес Комиссии поступило 7 (АППГ-5) материалов по вовлечению несовершеннолетних в распитие спиртных напитков по ст.6.10 ч.1 КоАП РФ, из них 7 рассмотрено на заседании Комиссии, вынесено административное наказание в виде штрафа. 
      На каждом заседании  Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав заслушивается информация руководителей служб и учреждений системы профилактики   (согласно плана работы КДНиЗП утвержденного Председателем Комиссии) о проводимой работе, направленной на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних; о состоянии воспитательно-профилактической работы среди несовершеннолетних, семьями, находящимися в «социально опасном положении» в общеобразовательных учреждениях, о профилактике алкоголизма, токсикомании, наркомании среди несовершеннолетних жителей города, о работе направленной на профилактику безнадзорности несовершеннолетних и организации индивидуально-профилактической работы в отношении безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, о возможности  трудоустройства  несовершеннолетних   «группы риска» на временную работу (в период летних каникул) и постоянную работу, о летней занятости, о состоянии спортивной работы среди несовершеннолетних и т.д..
  В целях стабилизации подростковой преступности, недопущения совершения повторных преступлений   несовершеннолетними организована работа в трех направлениях: 
*Непосредственная работа с подростками, попавшими в поле зрения полиции и служб системы профилактики, направленная на недопущение совершения ими повторных преступлений и правонарушений. 
*Работа с семьями, направленная на своевременную коррекцию проблем и взаимоотношений в семье (путем непосредственной работы ОУУПиПДН с семьей, и своевременного информирования субъектов профилактики о необходимости оказания какой-либо помощи – психологической, материально, иной).  
*Общая профилактика подростковой безнадзорности, преступности и правонарушений несовершеннолетних, направленная на охват как можно большего числа подростков, в том числе и в учебных заведениях с целью повышения правовой грамотности детей и ознакомления с возможной ответственностью за правонарушения.
В рамках работы, направленной на профилактику правонарушений, преступлений, антиобщественных действий несовершеннолетних, а также в целях оказания помощи и поддержки семей приняты следующие меры:
- активизация работы по пропаганде правовых знаний среди несовершеннолетних;
- проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и законными представителями во взаимодействии служб и учреждений системы профилактики;
-выявление учащихся, длительное время не посещающих школу, принятие мер по возвращению их в школу;
- профилактика безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних;
- проведение межведомственных рейдов и мероприятий:
- рейд «Безнадзорные дети».
- ОПМ «Безопасность», Твой выбор», «Зацепер», «Курорт 2023», «Дорога без опасности» по линии ЛОМВД России на ст. Москва-Савеловская.
Савеловская- «Безопасные окна» (включен в акцию «Безопасное детство»).
- ОПМ «Безопасное детство» по линии КДН (в рамках данного мероприятия проведено несколько рейдов по посещению семей.
- распространение листовок между жителями города, рейд направлен на безопасность при открытых окнах «Безопасные окна»;
- распространение профилактических листовок и рейд по семьям «Безопасные окна».
- беседы и лекции инспектора ЛО МВД России на ст. Москва-Савеловская в школах города, летних лагерях дневного пребывания, трудовых бригадах, направленные на профилактику гибели и травматизма детей на объектах железнодорожного транспорта;
- беседы и лекции представителей ОГИБДД ОМВД России по г.о. Лобня в школах города, летних лагерях дневного пребывания, трудовых бригадах, направленные на соблюдение ПДД;
- рейд «Засветись» с представителями ГИБДД;
- межведомственный рейд в рамках ОПМ «Дети-России 2023»;
-профилактические рейды в рамках безопасного детства на железнодорожной ст. Лобня.
- ОПМ «Защита» по линии ОМВД.
- «Антинаркотический месячник» (июнь, сентябрь)
-  рейд по семьям в рамках ОПМ «Игла» по линии ОМВД.
- межведомственные рейды по проверке семей по соблюдению правил Пожарной безопасности и установка пожарных извещателей с участием представителя отдела ГОЧС.
     С целью предупреждения правонарушений в сфере употребления наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетними, выявление и устранение причин, способствующих потреблению психоактивных веществ на территории города проведена следующая работа:
Ежегодно на заседаниях Комиссии заслушиваются целевые вопросы:
 - 27.06.2023 г. - «О работе, направленной на профилактику алкоголизма, токсикомании, наркомании среди несовершеннолетних жителей г. Лобня, о мерах, принимаемых по учету, лечению и реабилитации несовершеннолетних, употребляющих наркотические, токсические и другие одурманивающие вещества, спиртные напитки; по исполнению ст. 18 п. 10 ФЗ № 120 от 24.06.1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; о пропаганде здорового образа жизни среди учащихся  образовательных учреждений»; 
- О работе по профилактике потребления несовершеннолетними никотинсодержащих смесей и иных видов никотинсодержащей продукции;  
По данным вопросам приняты Постановления Комиссии, которые направлены в службы и учреждения системы профилактики города для исполнения.
В 2023 г. несовершеннолетняя, состоящая на профилактическом контроле в службах системы профилактики города проходила реабилитацию в Центре психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Ариадна».
    В рамках антинаркотического месячника по линии комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Лобня проведены следующие мероприятия (июнь, сентябрь):
     - профилактические беседы врача психиатра-нарколога ГБУЗ МО «Лобненская больница» Корольковой Н.Л. (член КДНиЗП) в школах города, а также в трудовых бригадах на базе школ города Лобня (в летний период), направленные на ведение здорового образа жизни, разъяснено о последствиях потребления наркотических средств и психотропных веществ.
   - проведены межведомственные профилактический рейды по семьям, состоящим на профилактическом контроле в службах и учреждениях системы профилактик города. Распространены тематические памятки и буклеты. С законными представителями проведены профилактические беседы, направленные на ведение здорового образа жизни, надлежащее исполнение родительских обязанностей;
      - в школьных лагерях в летний период ежедневно проводились мероприятия по пропаганде здорового образа жизни: веселые старты, конкурсы рисунков и прочее;
      - профилактические беседы инспекторов ОДН ОМВД России по г.о. Лобня в школах города, а также трудовых бригадах на базе школ города, направленные на формирование законопослушного поведения, разъяснено об административной и уголовной ответственности, в том числе за употребление ПАВ;
      -отделом по работе с молодежью Администрации г.о. Лобня на базе ЦДМИ «Шанс» в рамках «Антинаракотического месячника» проведены профилактические беседы «Наркотики- белая смерть». Сотрудники отдела  обратили особое внимание на необходимость ответственного отношения к своему здоровью, соблюдения законов здорового образа жизни, усвоение социально ценных поведенческих норм;
      - активисты волонтерского движения «Лобня Против Наркотиков» г.о. Лобня провели профилактическую акцию по раздаче информационных листовок антинаркотической направленности «Инвестируй в мечту». Акция прошла в городском парке «Река времени».
    - на заседания Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также при личном приеме граждан, подросткам разъясняется о последствиях потребления наркотических средств, об административной и уголовной ответственности, распространяются информационно-профилактические памятки и буклеты;
    - на официальных сайтах и в социальных сетях служб и учреждений системы профилактики города публикуется профилактическая информация в данном направлении;
    - ежегодно проводится профилактическая акция «Здоровье-твое богатство» и «Единый день здоровья» в образовательных организациях города. В рамках Акции во всех образовательных организациях проводятся: беседы, лекции, викторины и другие мероприятия, направленные на формирование ценностного отношения к здоровью, профилактику табакокурения, алкоголизма, наркомании; спортивные мероприятия; просмотр фильмов антинаркотической и здоровьесберегающей направленности; конкурсы стенгазет, плакатов, рисунков, проектов, социальной рекламы, видеороликов; родительские собрания по вопросам формирования здорового образа жизни подрастающего поколения, профилактики табакокурения, алкоголизма, наркомании;
    -во всех общеобразовательных организациях проводятся: классные часы «Мы любим жизнь», «Здоровое питание», организованы просмотры фильма «Общее дело», учащимися создаются плакаты, рисунки, аппликации по темам: «Режим дня», «Мы любим спорт», «ЗОЖ», «Корзина здоровья». Также устанавливаются спортивные снаряды, теннисные столы для организации активного отдыха на переменах, с целью пропаганды здорового образа жизни. Проходят беседы и лекции «Мы за здоровый образ жизни», «Здоровое питание-основа крепкого здоровья», «Спорт и физкультура — залог здоровья», «Осторожно, простуда!», «Мое здоровье в моих руках», «Скажи «Нет!» вредным привычкам», родительские собрание «Роль родителей в профилактике правонарушений и формировании здорового образа жизни у детей», цикл бесед «Воспитание здоровых привычек», родительские собрания по вопросам формирования здорового образа жизни обучающихся, профилактики наркомании, участие обучающихся в социально-психологическом тестировании и профилактических осмотрах, с целью раннего выявления потребителей наркотических средств и психотропных веществ. В проведении родительских собраний принимают участие социальные педагоги, педагоги-психологи образовательных организаций, представители служб и учреждений системы профилактики города;
- отдел по работе с молодежью активно привлекает несовершеннолетних к городским молодежным мероприятиям, акциям, предлагает вступить в добровольческие, волонтерские организации. Также в течение года совместно с молодежной организацией «Молодая Гвардия» города Лобня проводятся акции: «Антиспайс», направленная на выявление фактов распространения телефонов (в том числе надписей на строениях и сооружениях), рекламирующих наркотические средства и психотропные вещества, главной задачей акции является закрашивание рекламных надписей в микрорайонах города, акция «Молодежь против наркотиков» приуроченная к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, а также тематические встречи в онлайн формате по данному вопросу.  
В городских библиотеках проводятся мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни. Информационные беседы и уроки здоровья, размышления о проблеме наркомании: «Беседа о самом главном», «В наркотической петле», «Крепко подумай, прежде чем попробуешь в первый раз!», «Жизнь дается один раз». Ежегодно проходят «Библиосумерки» - увлекательные мастер-классы, дискуссии, игры, викторины, виртуальная галерея памяти погибших от наркотиков «Не убивай себя», беседа о знаменитых людях, которые погибли из-за пристрастия к наркотикам  «Уж  сколько их упало в бездну», акция «Пристрастия уносящие жизнь», в ходе которой дети рисуют плакаты с лозунгами о вреде наркомании.
Врачом психиатром – наркологом ГБУЗ МО «ЛЦГБ» (член Комиссии) в наркологическом кабинете, проводятся беседы с несовершеннолетними, допускающими употребление наркотических средств в немедицинских целях, а также эпизодическое употребление алкоголя, а также лекции в школах города и ГБПОУ МО «Колледж «Подмосковье» по данной тематике. Всего проведено 87 бесед, 6 лекций.
Специалистами ОУСС ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Лобненский» в целях профилактики потребления ПАВ несовершеннолетними и родителями, регулярно ведутся мероприятия, обучающие здоровому образу жизни.
На заседаниях Комиссии среди несовершеннолетних распространяются памятки «Правда о наркотиках». 
        В 2023 году случаев выявления Комиссией фактов проживания детей в семьях лиц, больных наркоманией и исковых заявлений, направленных в суд о лишении таких родителей родительских прав, не было. 
        На конец 2023 года несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства или психотропные вещества на профилактическом контроле в КДНиЗП не состоит.

2.3. Подраздел. Просветительская деятельность, взаимодействие с институтами гражданского общества:

В рамках просветительской деятельности службами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ведется работа по использованию средств массовой информации, в том числе Интернет-ресурсов с целью пропаганды здорового образа жизни, семейных ценностей, ответственного родительства, законопослушного поведения, безопасности несовершеннолетних.
В период оперативно-профилактического мероприятия «Безопасное детство», направленное на предупреждение гибели и травматизма детей в летний период, выявление и пресечение правонарушений, преступлений и иных антиобщественных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав в качестве дополнительных мер для жителей г.о. Лобня организована трансляция профилактических роликов в учреждениях культуры города, в телеграм канале КДНиЗП г.о. Лобня. Данные видеоролики направлены на профилактику выпадения детей из окон, о безопасном поведении на водоемах, в быту, при открытых окнах, на дороге и железнодорожных путях. Распространены информационно-профилактические памятки данных направлений среди жителей города.
В период мероприятий «Дети и транспорт», «Зацепер», «Безопасное детство», «Безопасные окна», «Не превышай», «Защита», а также в период плановых межведомственных рейдов с несовершеннолетними и законными представителями проводились профилактические беседы, разъяснялось об ответственности за совершение правонарушений и преступлений, распространялись памятки, информационно-профилактические буклеты с правилами поведения на объектах железнодорожного транспорта, в быту, при пожарах, на льду, на воде, правила соблюдения ПДД и другие.  
На заседаниях КДНиЗП, а также при личном приеме граждан несовершеннолетним и законным представителям разъясняются права и обязанности, административная и уголовная ответственность, а также правила безопасного поведения.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Лобня в 2023 году распространялись памятки: «Безопасность детей на объектах транспорта», «Кибербезопасность», «Безопасные окна», «Экстремизм – угроза обществу», «День солидарности в борьбе с терроризмом», «Правда об алкоголе», «Правда о наркотиках», памятки, направленные на правила поведения в зимний и летний период времени, «Заметки для родителей», «Если вы подозреваете своего ребенка в употреблении наркотиков» и т.д.. Также в газете «Лобня» были опубликованы данные тематические памятки. 
В ГБУЗ МО «ЛЦГБ» ежедневно на приеме и во время осмотров на дому проводятся мероприятия в форме бесед с законными представителями об ответственности за жизнь и здоровье детей, о недопустимости причинения вреда ребенку.
	На страничке Комиссии в мессенджере Telegram, а также на сайтах и в социальных сетях служб и учреждений системы профилактики города размещена информация о Едином детском телефоне доверия (8-800-2000-122), информационные памятки, методические рекомендации, видеоролики по правой и профилактической тематике.
	Задачами на 2024 год является продолжение работы, направленной на профилактику, предупреждение фактов беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, а также фактов нахождения несовершеннолетних в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью; предупреждение, выявление и пресечение преступлений, совершаемых взрослыми лицами в отношении несовершеннолетних, профилактика семейного неблагополучии; созданию условий для полноценного личностного развития, позитивной социализации, профессионального становления и жизненного самоопределения несовершеннолетних в семьях, а также  организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику суицидального поведения несовершеннолетних, предупреждение детского травматизма, в том числе гибели и травмирование детей на объектах транспорта, предупреждение алкоголизации и наркомании среди несовершеннолетних, профилактику семейного неблагополучия, по координации деятельности служб и учреждений системы профилактики в данном направлении.




Отдел по делам несовершеннолетних
и защите их прав Администрации 
[bookmark: _GoBack]городского округа Лобня
