[bookmark: _GoBack]Площадка проведения Дня открытых дверей Московской области будет представлять собой экспозиционное пространство из павильонов (шатров) Форума, открытых площадок и дополнительных шатров. Вся площадка будет оформлена в едином архитектурном стиле и в соответствие с утвержденной планировкой всех объектов.
Инфраструктура форума предоставляет следующие возможности:
Павильон №1, №2 и №3 
Шатры размером 10х15 м (150м2), деревянный пол, лицевая сторона павильона выполнена в стекле, павильон оборудован кондиционером. Возможность размещение в павильоне не более 6 отдельных экспонентов (компаний, участвующих в Дне открытых дверей Московской области). Возможные площади: от 4 до 20 м2 на одного экспонента. Предоставление электроэнергии: 1-3 кВт на одного экспонента в зависимости от занимаемой площади и потребностей в электроэнергии. 
Павильон №4, №5, №6 и №7 
Шатры размером 10х10 м (100м2), деревянный пол, лицевая сторона павильона выполнена открыта (имеет возможность закрытия баннерной стеной). Возможность размещение в павильоне не более 2-х отдельных экспонентов (компаний, участвующих в Дне открытых дверей Московской области). Возможные площади: 50 или 100 м2 на одного экспонента. Предоставление электроэнергии: 2-3 кВт на одного экспонента в зависимости от занимаемой площади и потребностей в электроэнергии. 
Площади (открытые грунтовые площадки) размером от 20 м2 до 300 м2, подведение электроэнергии 1-2 кВт на одну площадку. На площадке возможно размещение техники, тяжелых массивных экспонатов, негабаритных экспонатов. Возможно размещение на площадке небольших объектов (тент, навес, деревянная конструкция и тд по согласованию с Организаторами). 
Дополнительные шатры устанавливаются за счет компании – экспонента. Должен быть установлен в согласованном месте и иметь размеры не более 250 м2. Внешний вид конструкции в обязательном порядке должен быть согласован с Организаторами. 
Компании – экспоненты получают аккредитацию в соответствие с требованиями Справочника экспонента (в разработке) с возможностью предоставления сервисов на территории Форума (проживание, питание) на определенное лимитированное количество человек от одной компании-экспонента. 
Монтаж и демонтаж площадок будет происходить в определённое время в соответствие со Справочником экспонента. 
