СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута
от 16 октября 2020 года
Администрация городского округа Лобня Московской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства Акционерного Общества «Мособлгаз» об установлении публичного сервитута.
Цель: для размещения объекта "Газопровод-связка ГРС «Яхрома» - ГРС «Сходня» в районе г. Лобня Московской области» в рамках плана мероприятий АО «Мособлгаз» по повышению надежности газоснабжения в исполнении договора от 14.03.2019г. №ГДН2019-2.
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут:
 – Московская область, город Лобня, земельный участок с кадастровым номером 50:41:0030115:121.
Площадь публичного сервитута 173 кв.м.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описаниями местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учёте прав на земельный участок:  
141730, Московская область, город Лобня, ул. Ленина, д.21, Администрация городского округа Лобня, кабинет 317 (с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00), контактный телефон: 8 (495) 577 -3105
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – до 17.11.2020 (в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Правообладатели земельного участка, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и описание местоположения границ публичного сервитута: лобня.рф по ссылке- https://www.лобня.рф/sflife/jkh/gazovoe-khozyaystvo/
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