День сенажа и День фермы
Государственное казенное учреждение Московской области «Центр агропромышленного развития» информирует Вас о проведении «Дня сенажа» и «Дня фермы», которые состоятся 5 и 6 июня 2024 года в Республике Татарстан. Мероприятия будут проходить на базе современных предприятий Республики Татарстан – компании «Август-Тюлячи» («День сенажа») и ГК «РМ-Агро» («День фермы») при поддержке ООО «Институт молока». Мероприятия содействуют продвижению передовых технологий, уделяя особое внимание отечественным промышленным разработкам для сельского хозяйства. В мероприятии примут участие более 600 аграриев со всей страны, участие для сельхозтоваропроизводителей бесплатно. Более подробную информацию о мероприятиях можно узнать на официальном сайте ООО «Институт молока» https://imol.club/katalog или по номеру телефона: +7 (495) 668-39-28.

Фестиваль «Вкусы России»
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Московской области сообщает, что в 2024 году в период с 4 по 8 июля в Москве на ВДНХ планируется проведение Национального гастрономического фестиваля «Вкусы России».
К участию в Фестивале приглашаются представители малого и среднего предпринимательства. 
В целях составления списков участников необходимо заполнить форму https://forms.gle/a3fZNK9bXVGQfoy87. Контактное лицо от Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области – главный аналитик отдела перерабатывающих предприятий и экспорта Ратникова Юлия Михайловна, тел. 8 (498) 602-30-90, доб. 58337. 
Условия участия в фестивале размещены в приложении.

Конкурс «А ну-ка, девушки!»
Президент России Владимир Путин призвал возродить конкурс «А ну-ка, девушки!» из одноименной культовой передачи, выходившей в СССР 1970-е и 1980-е годы. Молодые женщины соревновались за звание лучшей в своей профессии. В «А ну-ка, девушки!» участвовали представительницы разных профессий в возрасте от 18 до 25 лет. В программе соревновались друг с другом связистки, медсестры, стюардессы, доярки, ткачихи и представительницы других профессий. Объединяло этих женщин то, что они были умными, обаятельными и при этом трудолюбивыми.
В феврале 2024 года Путин посетил АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» имени Ф.Э. Дзержинского», где во время беседы с коллективом одна из сотрудниц рассказала, что на предприятии проходит конкурс «А ну-ка, девушки!», похожий на советскую передачу. Она отметила, что в СССР такой конкурс был массовым, и предложила возродить его в масштабе страны. Путин инициативу поддержал.
Хотим призвать неравнодушных руководителей и активных сотрудников предприятий и организаций нашего города продолжить традицию этого конкурса.

[bookmark: _GoBack]Ипотека для молодых специалистов и ученых
Министерство инвестиций, промышленности и науки Московской информирует о начале приема документов и начале Отбора молодых ученых и специалистов, молодых уникальных специалистов для участия в подпрограмме «Социальная ипотека» государственной программы Московской области «Жилище» в 2024 году. Срок приема документов: с 24.04.2024 по 31.05.2024.
Заявки на участие в Отборе принимаются в электронном виде через сайт Государственных и муниципальных услуг Московской области (https://uslugi.mosreg.ru/services/22732) или на бумажном носителе в Министерстве. На сайте Министерства в разделе Документы/Инновации/Социальная ипотека размещено объявление о проведении Отбора, а также распоряжение Министерства инвестиций, промышленности и науки Московской области от 22.04.2024 № 4-Н «Об утверждении порядка отбора молодых ученых и специалистов, молодых уникальных специалистов для участия в подпрограмме «Социальная ипотека» государственной программы Московской области «Жилище».
Контактное лицо по категории молодой ученый и специалист: Щеглова Ирина Владимировна, тел.: 8-498-602-06-04 доб. 40814, email: Scheglovaiv@mosreg.ru. Контактное лицо по категории уникальный специалист: Дубовицкая Светлана Михайловна, тел. 8-498-602-06-04 доб. 40815 DubovitskayaSM@mosreg.ru. 
