







ПРОЕКТ
О внесении изменений в Приложение к Постановлению
Главы города Лобня от 19.04.2018. №562 
«Об утверждении Административного регламента 
по предоставлению муниципальной услуги
«Предоставление в аренду имущества
(за исключением земельных участков), находящегося 
в собственности муниципального образования «Город Лобня»
Московской области, без проведения торгов»
      
 Руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Лобня,

     ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. [bookmark: _GoBack]В Приложение к Постановлению Главы города Лобня от 19.04.2018г. №562 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в аренду имущества (за исключением земельных участков), находящегося в собственности муниципального образования «Город Лобня» Московской области, без проведения торгов» внести следующие изменения:
[bookmark: _Toc465341736][bookmark: _Toc483036136]- Пункт 8.1.1 Раздела 8 «Срок предоставления Муниципальной услуги» изложить в следующей редакции:
«При необходимости проведения конкурсного отбора оценочной организации и проведения оценки рыночной стоимости арендной платы за имущество срок предоставления Муниципальной услуги составляет 71 рабочий день с даты регистрации заявления в Комитете.».
-Пункты 8.1.2 и 8.1.3 исключить.

                                                                     
                                                                                                                           Е.В.Смышляев
