УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту
Постановления  главы  города  Лобня  «Об  утверждении  Порядка  о конкурсе по

предоставлению субсидий за счет средств бюджета  города Лобня на  частичную  компенсацию  субъектам малого и среднего предпринимательства  затрат, связанных  с приобретением оборудования  в  целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»
Настоящим  отдел инвестиционной политики  и  муниципальных программ  Комитета по экономике Администрации города Лобня уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта. 
Муниципальный   нормативный   правовой   акт: Постановление  главы  города  Лобня  «Об  утверждении  Порядка  о конкурсе по предоставлению субсидий за счет средств бюджета  города Лобня на  частичную  компенсацию  субъектам малого и среднего предпринимательства  затрат, связанных  с приобретением оборудования  в  целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: отдел инвестиционной политики  и  муниципальных  программ  Комитета  по экономике  Администрации города Лобня
Сроки  проведения публичных консультаций: с  25 сентября 2018 г  по  9 октября 2018г.
            Способ  направления ответов: по электронной почте на адрес  lobadm@yandex.ru
в виде прикрепленного файла, заполненного по прилагаемой форме (опросный лист).

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Краснова Светлана Никитична  главный специалист отдела инвестиционной политики и муниципальных программ, тел.8 (495) 577-00-93.  
            Прилагаемые к уведомлению документы:

- проект Постановления главы  города  Лобня  «Об  утверждении  Порядка  о конкурсе по предоставлению субсидий за счет средств бюджета  города Лобня на  частичную  компенсацию  субъектам малого и среднего предпринимательства  затрат, связанных  с приобретением оборудования  в  целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»;

- опросный лист для участников публичных консультаций.

