Объявление
 о проведении отбора претендентов
на предоставление юридическим лицам субсидии 
из бюджета городского округа Лобня на частичное возмещение затрат 
за  потребленные энергетические ресурсы, 

необходимые для производства тепловой энергии

Сроки проведения отбора
начало приема заявок:           14 июля  2021 года     9.00
завершение приема заявок:  13 августа 2021 года 18.00
Конкурсный отбор осуществляется в  соответствии с Постановлением Главы городского округа Лобня  от 01.07.2021 № 843 «Об утверждении Порядка предоставления юридическим лицам субсидии из бюджета городского округа Лобня на частичное возмещение затрат за потребленные энергетические ресурсы, необходимые для производства тепловой энергии» (далее – Порядок). 
Заявки направляются в Комиссию по адресу: 141730,  Московская область, г.Лобня, ул.Ленина, ул.Ленина, д.21, каб. 215,  в Управление ЖКХ Администрации городского округа Лобня,  тел.8(495)5770134, gkh-lobnya@yandex.ru
Информация о предоставлении субсидии размещена на официальном сайте Администрации городского округа лобня.рф /Сферы жизнедеятельности/Жилищно-коммунальное хозяйство / Предоставление субсидии ТСО на частичное возмещение затрат за потребленные энергетические ресурсы по ссылке:   https://xn--90athc1g.xn--p1ai/sflife/jkh/predostavlenie-subsidii-tso-na-chastichnoe-vozzmeshchenie-zatrat-za-potreblennye-energeticheskie-resu/

Требования к участникам отбора и перечню документов, предоставляемых  претендентом, порядок подачи (отзыва, возврата)  заявок участников отбора, порядок рассмотрения заявок,  срок оформления Соглашения о предоставлении субсидии определены  соответствующим Постановлением Главы городского округа от 01.07.2021 №843. Получателем субсидии, имеющим право на получение субсидии, признается участник отбора, который соответствует критериям отбора и условиям предоставления субсидии. 

На первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение Соглашения о предоставлении субсидии:

- у участника отбора должна отсутствовать задолженность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет городского округа Лобня субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом городского округа Лобня;

- у участника отбора имеется задолженность перед поставщиками энергоресурсов (газа, электроэнергии, воды);

- участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном  предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора; 

- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и  предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;

- участники отбора не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, указанные в пункте 1.2. настоящего Порядка.

Претенденты предоставляют согласие на размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором.
